

# Европейские эксперты поддерживают инициативу Президента Узбекистана



30 апреля т.г. при содействии посольства Республики Узбекистан в Бельгии был организован в формате «Chatham House» вебинар между ИСМИ и европейским аналитическим центром «South Asia Democratic Forum» со штаб-квартирой в Брюсселе.

В ходе мероприятия обсуждены вопросы проведения международной конференции высокого уровня «Центральная и Южная Азия: региональная взаимосвязанность. Вызовы и возможности» в июле т.г. в Ташкенте, развития сотрудничества ЕС и Узбекистана на фоне укрепления трансрегиональной коннективности.

Выступая на онлайн-дискуссии, первый заместитель директора ИСМИ А.Неъматов представил концепцию данной конференции, основные направления межрегионального сотрудничества, которые планируется обсудить в ходе международного форума, а также главные политические принципы построения стратегического взаимодействия между Центральной и Южной Азией.

Европейские эксперты отметили важность и своевременность инициативы Президента Узбекистана Ш.Мирзиёева в свете заявленного вывода войск международной коалиции из Афганистана. По их мнению, это станет значимым вкладом в социально-экономическое восстановление ИРА и установление долгосрочного мира в этой стране, поддержание стабильности и устойчивого развития на обширном пространстве Евразии. При этом они выразили готовность содействовать в аналитическом сопровождении форума и продолжить сотрудничество с ИСМИ в исследовательских работах в данном направлении.